



Юлия Денисова, 11 А класс

Мой любимый учитель.

«Не тот учитель, кто получает образование учителя,
а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том,
что он есть, должен быть и не может быть иным.»

Лев Толстой

В этом мире есть множество профессий, все они нужные и интересные. Я считаю, что каждый человек должен найти для себя ту, что соответствует его увлечениям и природным способностям, то есть найти своё призвание.

Педагогика – это одна из самых важных и нужных профессий. Педагоги являются основой нашего общества, и их значения невозможно переоценить.

Учитель – это человек в нашей жизни, который вместе с хорошим образованием даёт много важного и указывает нам жизненный путь. Учителя играют важную роль в закладывании прочного фундамента базовых знаний не только для школьного курса, но и для жизни. Они учат нас важности труда и дисциплины и прививают нам любовь к учёбе. Именно учителя воспитывают нас и помогают нам стать лучшими версиями самих себя.

Без учителей мы бы пропали. Они – проводники, которые помогают нам преодолевать жизненные трудности, и их влияние распространяется за пределы классной комнаты. Когда мы вынуждены принимать важные решения, мы всегда ищем совета у тех, кого уважаем и чьим словам доверяем.

Учитель очень много значит для своих учеников. Сейчас, находясь на финишной прямой своей школьной жизни, я осознаю, что каждый учитель, встретившийся мне на этом пути, внёс огромный вклад, частичку своей души

и большой багаж знаний. Большое человеческое спасибо вам, учителя, за всё, что вы делаете.

Сегодня я хочу написать о Брюхановой Елене Николаевне. Почему именно о ней? Потому что она не только мой классный руководитель, но и мой любимый учитель, преподающий русский язык и литературу.

Елена Николаевна обладает невероятной способностью мотивировать своих учеников. Это ощущается особенно чётко сейчас, когда у меня, как и у многих моих одноклассников, такой сложный период, как подготовка к экзаменам. Она всегда идёт нам навстречу и не жалеет собственного времени для того, чтобы нам помочь, поддержать, выслушать.

Елена Николаевна сумела подобрать ключ к нашим сердцам. Она – замечательный педагог, знающий свой предмет на «отлично». Может ответить на все интересующие нас вопросы. Учит неординарно мыслить и всегда отстаивать свою точку зрения.

На её уроках мне безумно нравится, особенно на уроках литературы. Именно благодаря им я полюбила читать русскую литературу, анализировать произведения и поняла, что хочу связать свою жизнь с этой сферой. Елена Николаевна заложила в меня самые важные и нужные для жизни качества, научила меня преодолевать трудности с высоко поднятой головой и верить в свои силы.

Она является образцом для подражания для меня и многих моих одноклассников. Именно эта учительница научила доброте, взаимопомощи, дружить и понимать друг друга. Благодаря ей у нас дружный и сплоченный класс. Я не могу представить учителя лучше, она определенно самая лучшая!

Жаль, что в нашей стране труд учителя оценивается не по заслугам как в социальном, так и в материальном плане. Я считаю, что государству нужно больше заботиться о людях, воспитывающих будущее нашей страны.

В заключение хочу сказать, что учитель – это не только профессия, а призвание. Не каждому дано стать «настоящим» учителем, но смело могу сказать, что Елена Николаевна – настоящий учитель!